



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ И ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 января 2018 года

№ 25

Об итогах проведения зимней детской
оздоровительной кампании 2017-2018 г.г.
и новогодних праздников.

Заслушав информацию заведующей отделом социального развития горкома Профсоюза Зайцевой Н.И. «Об итогах проведения зимней детской оздоровительной кампании 2017-2018 г.г. и новогодних праздников», президиум МГО Профсоюза отмечает, что горком Профсоюза, территориальные и первичные профсоюзные организации провели большую работу по подготовке и организации детского отдыха в период зимних школьных каникул.

В дни зимних школьных каникул 2017-2018 г.г. было открыто 6 детских оздоровительных лагерей, где отдохнуло 1216 детей (из них 857 детей москвичи). Горком Профсоюза оказывал помощь в комплектовании лагерей детьми, а также в подготовке и организации работы.

Стоимость путевок в оздоровительные лагеря составила от 20 до 34 тыс. рублей.

Для работников ведомств, имеющих детские оздоровительные лагеря, размер оплаты путевок, как правило, составлял 10-20 процентов их стоимости.

Московской Федерацией профсоюзов была выделена субсидия на частичное покрытие затрат стоимости путевки из расчета 4741 руб. на одного ребенка-москвича.

Все лагеря работали по специальным программам.

В ДОЛ «Метеор» Управления делами Президента РФ программа предусматривала много мероприятий на улице. В связи с погодными условиями программу приходилось менять каждый день. Ежедневное планирование включало: спортивные и библиотечные часы, музыкальные и танцевальные минутки, работу в кружках. Каждый день обязательно что-то новое.

Программа ДОЛ «Березка» ФНС России была составлена на основе фильма «Один дома». Дети с удовольствием провели зимнюю смену. Каждый смог найти себе занятие по интересам: кружки, квесты, ярмарочные гуляния, рождественский сочельник, спортивные состязания и т.д.

Зимняя смена в ДОЛ «Литвиново» Мэрии и Правительства Москвы называлась «Ёлки в Литвиново». Для полноценного отдыха детей активно использовалась материальная база лагеря. Большой интерес у детей вызвали

зимние Литвиновские олимпийские игры. Соревнования прошли по роликовым конькам, водному полу, бильярду, плаванию, пионерболу, биатлону и т.д. В течение смены было проведено 60 спортивных мероприятий, 10 конкурсов. Кульминационным моментом стал мюзикл «Ёлки в Литвиново».

Так же интересно прошли смены в ДОЛах: «Орленок» МЧС РФ, «Им. Ю.А. Гагарина» МИД РФ и «Полюс» ОО «Солнечный городок» Банка России.

В период с 7 по 27 декабря 2017 г. горкомом Профсоюза по заявкам профкомов была организована выдача новогодних подарков и билетов на детские и другие праздничные представления. Всего 160 организациям выдано около 24 тыс. билетов, в том числе около 400 билетов на дискотеки в клуб «Лукин-Румс» для подростков и старшеклассников.

Как и в прошлые годы, новогодние представления для детей прошли в ТПО учреждений и предприятий Управления делами Президента Российской Федерации, МИД России, ГУ МВД России по г. Москве, МВД России, ВДНХ, Главном клиническом госпитале МВД России, РАНХ и ГС при Президенте РФ, Минобрнауки России, ряде префектур, управ и других организациях.

Горкомом был предложен широкий выбор подарков из 50 наименований стоимостью от 150 до 3000 рублей. 65 организаций приобрели через горком около 6 тыс. новогодних подарков на сумму 3 316 132 руб. Организациям, заказавшим большое количество подарков, была организована их доставка.

В целом отзывы о новогодних представлениях положительные.

Наибольшего одобрения заслуживают представления и организация новогодних программ в государственном Кремлевском Дворце, Крокус Сити Холле, цирке Никулина, бассейне Олимпийском, Консерватории, Доме музыки.

Всего приобретено билетов и подарков на новогодние праздники на сумму около 40 млн. рублей (2016-2017 г.г. – 46 млн. рублей)

По решению президиума МГО Профсоюза билеты на детские новогодние представления в Государственный Кремлевский Дворец стоимостью 2000, 3000 рублей дотировались в размере по 500 рублей на каждый билет.

Детям погибших сотрудников МВД России и ГУ МВД России по г. Москве бесплатно выделено 150 билетов на новогоднее представление в Государственный Кремлевский Дворец.

Всего сумма дотации горкома на билеты составила 1,3 млн. рублей.

Билеты и подарки выдавались членам Профсоюза в организациях, как правило, бесплатно или со значительной скидкой.

Кроме этого, дети из многодетных и малообеспеченных семей вместе с родителями смогли посетить бесплатно Новогоднюю ёлку в Доме музыки, цирке Дарьи Костюк, театре Н. Бабкиной.

Члены Профсоюза также побывали на встрече Рождества в театре «Ромэн», где наряду с концертной программой, Снегурочкой и Дедом Морозом можно было посмотреть еще и спектакль «Бриллианты и любовь».

На базах отдыха Управления делами Президента Российской Федерации, ФНС России, МЧС России, ГУ Банка России по ЦФО, МВД

России, ГУ МВД России по г. Москве, Мэрии и Правительства Москвы, МИД России, РАНХ и ГС при Президенте РФ и других был организован отдых родителей с детьми, где отдохнуло около 1,5 тыс. детей.

Президиум МГО Профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Выразить благодарность профкомам, хозяйственным руководителям учреждений, открывшим детские оздоровительные лагеря, а также принявшим активное участие в подготовке и организации детских новогодних праздников.
2. В соответствии с постановлением президиума МГО Профсоюза № 23 от 15.11.2017 года списать за счет профбюджета горкома Профсоюза дотацию на новогодние праздники в размере 1,3 млн. рублей.
3. Отделу социального развития (Зайцева Н.И.) совместно с финансовым отделом завершить до 15 февраля 2018 года расчеты с профсоюзными организациями за приобретенные билеты и подарки.
4. Постановление президиума МГО Профсоюза № 23 от 15.11.2017 года «Об итогах организации отдыха детей в дни осенних школьных каникул и готовности к проведению зимней детской оздоровительной кампании и зимних школьных каникул 2016-2017гг.» с контроля снять.

Председатель



В.А. Ульянов.